

教学管联动 合力保障疫情期间教育教学质量

——教务处、学生工作部、心理健康中心联合召开教育教学会议

为切实做好疫情防控常态化管理工作，加强教务、学工、心理中心三部门工作联动，确保我院正常的教育教学秩序，10月3日下午，杨爱花副院长、教务处、学工部、心理中心、各教学单位教学主任、学生主任，在综合楼A511会议室联合召开教育教学会议，教学管联动合力保障疫情期间教育教学质量，会议由杨爱花副院长主持。



首先，学工部赵哲部长对当前学生管理工作进行了安排，内容包括：要求各教学单位高质量完成核酸检测和抗原检测；要不间断提醒强调学生戴口罩；各系可以分班、分散组织安排课余文化体育活动，系领导和辅导员要亲临现场，维持秩序，确保不出现人员聚集情况；组织开展宿舍卫生评比活动，树立先进典型，进行表彰奖励；严格做好走读生管理等。

随后，教务处燕晓燕处长、殷艳芳、李亮副处长，分别对教学工作进行安排，内容包括：落实任课教师课堂中采用线上线下同步教学，保证未返校学生按教学进度上课；教师授课时，要提醒学生全程佩戴口罩、上交手机，保证听课质量；各教学单位二级督导要开展教学督导活动，保证系部教学质量；做好三年级岗位实习安排及管理工作；遴选职业技能大赛参赛团队、教学能力团队、聘请产业导师、学院专升本工作开展情况等。

心理中心许志平主任，就我院大一新生心理测评数据情况进行了汇总。并对下一步对全院师生开展的各项心理咨询开展工作，进行了工作布置。

最后，杨爱花副院长，对以上三个部门安排的各项工作做出指示：她强调，在疫情期间，请各部门要扎实做好教学工作，强化学生各项管理工作，落实请假制度。为应对各种突发情况，各部门、各单位要建立明白纸，保障教师、学生能按秩序执行，正确处理操作。今后，学院教学与学生管理工作要联动起来，共同做好教育教学工作，全力保障各项工作高效推进。通过本次教务处、学工部、心理中心三方联动召开的工作会议，共同推进我院教学管联动，合力保障疫情期间教育教学质量有效提升。

